Yeroipéxyronsuuk ABCD co croponamu AB=10 u CD=13 Bnucan B okpyxkHOCTb. [Ipo-
nospkeHus: ctopoH BC u AD storo 4eThipéxyroiapHUKa MepecekarTes B Touke P, mpuuém
yroi1 APB=30 rpanycoB. Halinutre paanyc OKpPY>KHOCTH, ONMCAHHOW BOKPYI UYETBIPEX-

yronpHuKa ABCD.
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	Четырёхугольник ABCD со сторонами АВ=10 и CD=13 вписан в окружность. Продолжения сторон BC и AD этого четырёхугольника пересекаются в точке P, причём угол АРВ=30 градусов. Найдите радиус окружности, описанной вокруг четырехугольника ABCD.
	/Окружность, описанная около четырёхугольника ABCD, описана и около треугольников ABD и BCD. По обобщённой теореме синусов (см. рисунок)   и  , где R – радиус окружности, описанной около четырёхугольника ABCD и треугольников BCD и ABD. Отсюда  .   – в...
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	(сосчитано в MS Excel).
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